



Vážení příznivci letectví, vážené dámy, vážení pánové!

Aviatiké sdrúžení Bohemia z.s. si dalo za cíl udržovat v povědomí veřejnosti tradice československého letectví a úctu k osobnostem, které se na jeho na rozvoji podíleli. Sdrúžení svým názvem navazuje na více než 100letou historii letectví u nás. V roce 1918 skupina aviatiků Aviatikého sdrúžení Bohemia zkonstruovala a předváděla za letu první letadlo vyrobené v Československu pod názvem Bohemia B-5. Tímto úspěšným počinem se nesmazatelně zapsala do dějin československého letectví.

K letošnému velmi významnému výročí vzniku československého státu, bychom svým způsobem, rádi přispěli k těmto oslavám. Už sám T.G. Masaryk vizionářsky tvrdil: „Vzduch je naše moře“ a myšlenku vzniku a rozvoje letectví silně podporoval. Jednalo se například o Masarykův letecký fond, Masarykovu leteckou ligu, akci 1000 nových pilotů republiky apod.

Úmyslem ASBohemia je provést skupinový let historických letadel československé výroby nad územím prvorepublikového Československa.

Akce, která pod názvem „Lípy z nebe aneb 1000 mil nad Československem 1918“, je způsobem, jak důstojně a symbolicky připomenout všechny, kteří se podíleli na založení a rozvoji státu, ale i jak „pozdravit“ generace lidí, kteří tvořili a dnes rozvíjí letectví, jako takové.

Na vybraných letištích zasazením lip srdčitých - symbolu naší státnosti - chceme vyjádřit vděčnost legionářům a leteckému personálu bojujícímu za naši svobodu na všech frontách válečných konfliktů.

Zvolili jsme způsob a trasu letu tak, aby obsahovala místa, kudy šla historie Československa a jeho letectví. Oficiální zahájení se uskuteční 29. 8. 2018 na letišti Praha-Kbely za účasti osobností politického a veřejného života, médií a veřejnosti. Trasa letu skupiny povede přes Vodochody, Mladou Boleslav do Chebu, odtud přes Plzeň, České Budějovice, Jihlavu, Brno do Kunovic. Druhý den přes Bradlo, Piešťany, Nitru, Tri duby do Užhorodu a Košic. Další den máme v plánu letět z Košic přes Prešov, Poprad, Žilinu, Púchov, Otrokovice, Přerov, Prostějov, Moravskou Třebovou do Vysokého Mýta. Poslední den odletíme do Čáslavi a dále do Hradce Králové, kam ve skupině přiletíme 1.9.2018 na letecký den CIAF.

Vážení přátelé letectví, vážené dámy a pánové,

je pro nás velmi důležité tímto ojedinělým způsobem uctít výročí 100 let od vzniku Československa a také vyjádřit úctu všem osobnostem československého letectví.

Za Vaši podporu nabízíme možnost prezentace při oficiálních ceremoniálech, v mediálních komentářích a dokumentech o této akci.

Díky Vám se myšlenka obletu Československa roku 1918 stane skutečností.

Kontakty naleznete níže tohoto dopisu.

Děkujeme!

S pozdravem „Letu zdar!“ za Aviatiké sdrúžení Bohemia z.s.

Kvarda Vladimír

Peroutka Vladimír

Petrů Miroslav

Skála Dušan

V Praze dne 16. 4. 2018

Aviatiké sdrúžení Bohemia z.s.,  
zapsaný ve spolkovém rejstříku vedeném u Krajského soudu v Plzni v oddílu L, vložce číslo 8323  
sídlo: Tymákov 323, 332 01 Tymákov, okr.Plzeň-město, IČ 06901760,  
bankovní účet : Raiffeisenbank 586379002/5500 ; IBAN CZ805500000000586379002  
www.asbohemia.cz